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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ И/ИЛИ ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА
Операция „Осигуряване на топъл обяд“

2014BG05FMOP001-03.01
Договор „Осигуряване на топъл обяд в Община Венец”

2014BG05FMOP001-03.01-83-C01”
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                                                                               ОБЩИНА  ВЕНЕЦ                                                                                                                                
РЕАЛИЗИРА   СЕ   ПРОЕКТ

„ОСИГУРЯВАНЕ  НА   ТОПЪЛ   ОБЯД   В   ОБЩИНА   ВЕНЕЦ  ”  2014BG05FMOP001-03.01-83-C01
          В средата на месец септември 2015 г. в Община Венец стартира проект по Договор „Осигуряване на топъл обяд в Община Венец” -  2014BG05FMOP001-03.01-83-C01, по Операция 2014BG05FMOP001-03.01 „Осигуряване на топъл обяд“ - 2015 по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България.

Операцията се реализира с финансовата подкрепа на ФОНД  ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА  за периода  2014-2020г.
          ПО ОПЕРАЦИЯ ТИП 3 „ОСИГУРЯВАНЕ НА ТОПЪЛ ОБЯД” кандидати са всички физически и юридически лица и техни обединения, които кандидатстват самостоятелно или с други партньорски организации за безвъзмездна финансова помощ чрез подаване на заявление за финансиране. Допустимите кандидати са определени в Оперативната програма и в операциите, утвърдени от Управляващия орган. 

Партньорски организации са публичноправни организациии/или организации с нестопанска цел, които пряко или чрез други партньорски организации доставят храни на най-нуждаещите се лица, в съчетание със съпътстващи мерки. 

Операцията допълва, надгражда и разширява обхвата на действащата национална програма за подпомагане на обществените трапезарии, без да ги дублира, като спазването на това изискване се проследява, както при сключване на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ, така и в хода на неговото изпълнение. По операцията ще се даде възможност създадените трапезарии да надградят дейността си и да функционират целогодишно, в периода, в който не е осигурено национално финансиране, от една страна, и от друга - ще се даде възможност и за създаване на нови трапезарии за целогодишно обслужване, в общините, които не са финансирани от фонд „Социална закрила“. Предоставянето на преработена храна (топъл обяд) чрез обществени трапезарии се осигурява със средства от държавния бюджет чрез фонд „Социална закрила“ само през есенно–зимния период, който е най-тежък за бедните. Операция тип 3 „Осигуряване на топъл обяд” се реализира от общини и райони на общини на територията на Република България, които в съответствие с разпоредбите на Регламент (ЕС) № 223/2014 на Европейския парламент и на Съвета се определят като ПАРТНЬОРСКИ ОРГАНИЗАЦИИ. 
Определянето на вида хранителни продукти, които ще бъдат закупувани за приготвяне на топлия обяд ще се извършва от Партньорската организация. Продуктите ще се закупуват чрез тръжни процедури, в съответствие с националното законодателство. Партньорската организация ще гарантира предоставяне на разнообразно седмично меню с което да осигури балансирано хранене на целевата група при спазване на изискванията за безопасност на храните и националните стандарти и норми за хранене. 

Топлият обяд за представителите на целевата група по програмата ще се предоставя в работните дни от месеца. 

Партньорската организация ще осигурява топъл обяд в домовете на хората, които не могат да се придвижват и на улицата – за скитащи или бездомни лица. 

В рамките на изпълнението на операцията партньорските организации пряко или в сътрудничество с Неправителствени организации ще предлагат и съпътстващи мерки, изразени в консултиране и съдействие за : 

- възможностите за ползване на други социални услуги, предоставяни на територията на общината, включително и такива, финансирани по ОПРЧР-2014-2020; 

- ползването на административни общински услуги и за осигуряване на временен подслон на бездомните лица, за подпомагане на достъпа до здравни и образователни услуги.               
ОПЕРАЦИЯ ТИП 3 „ОСИГУРЯВАНЕ НА ТОПЪЛ ОБЯД”  допринася за постигане общата цел на оперативната програма, свързана с намаляване на броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение. 

Конкретните цели на операцията са насочени към: 

 Допълване, надграждане и разширяване на обхвата на действащата национална програма за подпомагане на обществените трапезарии, като бъде гарантирана 

 дейността трапезариите в летния период от годината, за който не е осигурено национално финансиране. 

 Подкрепа за създаване на нови трапезарии за целогодишно обслужване на нуждаещите се лица, в общините, които не са финансирани от фонд „Социална закрила“. 

Очаквани резултати на ниво операция  са да бъдат  обхванати   най-малко 5 000 лица.

В проект „ОСИГУРЯВАНЕ  НА   ТОПЪЛ   ОБЯД   В   ОБЩИНА   ВЕНЕЦ  ”  - 2014BG05FMOP001-03.01-83-C01 са включени 90 лица, живеещи в 13-те села на Община Венец и отговарящи на критериите посочени в методиката за подбор на конкретните представители на целевите групи.

Методика е разработена в съответствие с изискванията на оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане/ фонд за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица и операция „Осигуряване на топъл обяд” 2014BG05FMOP001-03.0. Тя гарантира предоставянето на услугата да се осъществява по начин, съответстващ на целите на схемата и на проекта.       

Лицата от списъка на потребителите ще получават безвъзмездно топла храна – супа, основно ястие и хляб, всеки работен ден в продължение на 4 месеца – от септември до края на месец декември 2015 г. Обществената трапезария е мобилна и предоставя топлата храна до всички населени места на Община Венец.

По проекта се реализират и съпътстващи мерки, като за целта е сформиран екип от общински служители които  извършват консултиране и насочване на потребителите към дирекция „Социално подпомагане“ – Венец за отпускане на социални помощи и предоставяне на социални услуги, в това число и такива, финансирани със средства по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г.
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