Стартира проект
„European Children, 21st Century Learners”
 „Европейските деца, ученици от ХХІ век”

в Целодневна детска градина „Радост” с. Ясенково
         Целодневна детска градина „Радост” с. Ясенково е първата детска градина от община Венец, която печели финансиране за реализиране на проект към Училищно партьорство по секторна програма „Коменски” на  Програма „Учене през целия живот” към Център за развитие на човешките ресурси.

        ЦДГ „Радост” с. Ясенково е отдалечена на 40 км от гр. Шумен, работи със 79 деца разпределени в четири групи по възраст, с девет щата педагогически и осем щата непедагогически персонал. Колективът е работил по няколко малки проекта. 
“Това е четвъртата година, в която кандидатстваме по секторна програма „Коменски”. Осъзнаваме, че спечелването на този проект  е много различно от това, което сме правили до момента, и е голямо предизвикателство за нас.” – твърдят педагозите от ЦДГ „Радост” с. Ясенково.
        Съгласно процедурата за разглеждане и оценка на предложенията за партьорства за 2013 година, кандидатурите се разглеждат и оценяват от външни оценители в страната на координатора на партьорството и се класират на международно ниво в зависимост от резултатите от оценката на качеството, допълнителните точки за нови участници и точките за национални приоритети. От Европейската комисия се изготвя списък с международно класиране на предложенията и те се финасират по реда в списъка, според наличния бюджет.

Партьорите по проекта са намерени в eTwining, където пет eTwining  посланици решават да обединят усилията си за работа по многостаранен проект „Коменски“.

Темата е „European Children, 21st Century Learners”/„Европейските деца, ученици от ХХІ век”/. Разработката ще се реализира за срок от две години, от 01.09.2013 година до 31.07.2015 година. 
        Отпуснатата финасова подкрепа за реализиране на проекта е за 24 мобилности. Част от предвидените дейности са: 
       √   дизайн на лого за проекта;

       √   плакат за страната ни;

       √   заучаване на коледна песен на чужди езици;

       √  брошура за традиционните местни храни;

       √  информационна книга за животните в нашия район;

       √  традиционни разкази/ приказки;

       √  пътеводител за страната и други. 
       Ръководител на проекта е Ивелина Иванова – директор на ЦДГ „Радост” с. Ясенково, а доц. д-р Теодора Вълова е координатор по проекта. Партньори ще  бъдат училища и детски градини от Англия, Исландия, Хърватска, Франция, Полша, Дания, Испания, Дания, Румъния и Финландия.

Спечелването на проекта ще повиши още повече авторитета на детската градина сред децата, родителите, другите детски градини, образователните институции и др. Обществеността на село Ясенково и община Венец ще получават подробна информация за дейностите.

        Децата, посещаващи детската градина, ще се заредят с нови емоции и вълнения. Ще се осъществи общуване с деца от други страни-партньори, ще се поддържа приятелство чрез обмяна на опит и дейности, в които са включени и други деца. Ще се усъвършенстват личностните им качества, децата ще се упражняват в нови интеркултурни роли. Ще се поставят основите за развитие  на езикови компетентности и придобиване на компютърни умения. 

        Реализирането на дейностите по проект „European Children, 21st Century Learners”/„Европейските деца, ученици от ХХІ век”/ ще предоставят нови възможности за общуване, взаимодействие и развитие за всички участващи в проекта. 
„Ще бъдем мотивирани да подобрим уменията си за работа с компютър и нови технологии, разширяване на възможностите за изучаване и практикуване на чужди езици, ще се подпомогне придобиването на лични и професионални умения за общуване, работа в екип, ценен международен педагогически опит, възможност за участие в следващи проекти.” – споделят с убеждение учителите от детската градина.

Проектът ще допринесе учителите да бъдат мотивирани да търсят различни информационни източници и да използват перспективни компютърни програми, да развиват компетентности за планиране и реализиране на проектни дейности. Ще допълнят практическото усвояване на учебното съдържание, ще имат възможност да се разчупят стереотипите на академизма, сухата терминология и материал, ще имат възможност да се представят откъм полезната и занимателната страна и ще се създаде възможност за активно учене.

Участниците в проекта ще получат възможност за личностна изява, оценка, увереност и удовлетворение от работата си. Придобиване за усещане и самочувствие за „граждани на света”.

Реализирането на проекта ще даде възможност на ЦДГ „Радост” да стане част от мрежата от Европейски училища, които работят по секторна програма „Коменски”.

